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Zapisywanie wyrazen algebraicznych

Imie i nazwisko

Anna Paszko

doradcy
metodycznego

Il etap edukacyjny
Etap edukacyjny/klasa | Klasa VI

Wstep/krotki opis

Wyrazenia algebraiczne kazdy z uczniéw na pewno juz widziat. Nie muszg
one sprawiac trudnosci. Aby temu zapobiec warto podczas nauczania
zdalnego zacheci¢ do obejrzenia filmiku, gdzie w przystepny sposéb
wyjasniane sg wszystkie nowe pojecia, a nastepnie przejs¢ do ¢wiczen z
podrecznika, zeszytu ¢wiczen (z ktérych korzystali uczniowie wczesniej) lub
z wykorzystaniem kart pracy (w zataczeniu).

Gtéwne punkty
lekcji/zajec

Praca nauczyciela Praca ucznia Zadania , materiaty, linki,

1. Czynnosci

organizacyjne

Cotojest
wyrazenie
algebraiczne.
Zapisywanie i
odczytywanie
wyrazen
algebraicznych-
obejrzenie filmu
Wyijasnienie
ewentualnych
watpliwosci
Wykonywanie
¢wiczen (zadan)

Sprawdzenie pracy
domowej, zapisanie
tematu lekgcji

Sprawdzenie pracy
domowej, podanie
celu i tematu lekcji

Wiaczenie Obejrzenie filmu Link:
(udostepnienie) filmu www.youtube.com/watch?v=8-
ICAE_y5jl

Udzielanie odpowiedzi
na zadawane pytania

Zadawanie pytan

Podrecznik: matematyka dla
klasy 6, zeszyt ¢wiczen, karta
pracy (w zataczeniu)

Karta odpowiedzi

(w zataczeniu)

Uczen rozwigzuje
zadania

Wyijasnianie
powstatych btedow w
obliczeniach
Sprawdzenie
otrzymanych



http://www.podnmlawa.pl/
http://www.youtube.com/watch?v=8-IcAE_y5jI
http://www.youtube.com/watch?v=8-IcAE_y5jI

5. Podsumowanie Sprawdzenie wynikéw w
lekcji otrzymanych wynikéw | wykonywanych
zadan zadaniach

Karta pracy 1

Kl. 6. Zapisywanie wyrazen algebraicznych str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Liczba o 5 mniejsza od s to:
A5—5 B.5:s C.s:5 D.s—5

2. Uzupelnij tabelke.

Liczba dziewczat w KL VI 6 v
Liczba chtopcow w Kl. VI X 10
Liczba wszystkich uczniow w kl. VI k 22

3. Jarek ma t ksigzek, a Marta 5 razy mniej. Krysia ma o 4 ksigzki wiecej niz Jarek, a Stas
ma 5 razy wigcej ksigzek niz Krysia. Odpowiedzi na ponizsze pytania zapisz w postaci wy-

razen algebraicznych.
a) lle ksigzek ma Marta? b) lle ksigzek ma Krysia? ¢) lle ksigzek ma Stas?
4. Uzupehij zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz sposrod C lub D.

Samochod jedzie z predkoscig 56 1‘{,—“ W ciggu n go- A 56 +n B. 56m
dzin pokona  Kkilometrow.

Na mapie o skali 1:650000 odleglos¢ miedzy dwo- C. 650000k D. k:650000

ma miastami wynosi k centymetrow. W rzeczywisto-
§ci jest ona rowna ___centymetrow.

5. ZJapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne;

a) liczba o 3 mniejsza od liczby y ¢) liczba 8 razy mniejsza od liczby w

b} liczba o p wicksza od liczby v d) liczba 2 razy wicksza od liczby 1 — x

6. loraz liczb x i v to:
A x+y B. vx C.x-—v D. 3

7. Lapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne:

a) k godzin - ile to minut?

b) p lat i 2 miesigee - ile to miesiecy?

¢) b zlotych i 1 grosz - ile to groszy?

d) ¥ metrow i 3 decymetry - ile to centymetrdw?
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8. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

10.

11.

Kilogram jablek koszmuje 3 zi, a kilogram gruszek - 4 z1. Za [] prawda [_] falsz
n kilogramow jablek i m kilogramow gruszek zaplacimy
(3n + 4m) 71

200% liczby p jest rowne 200p. [] prawda [_] falsz
Szynka koszluje wzt za kilogram. Za 80 dag le) szynki za- [] prawda [_] flalsz
placimy 0,8w z1.

Liczba o 30% mniejsza od liczby k to k — 0,3k. [] prawda [ ] lalsz

Zapisz w postaci wyrazen algebraicznych trzy kolejne liczby catkowite:
a) naslepujace po liczbie catkowitej k + 3, b) poprzedzajace liczbe calkowity x.

Dhaigopis kosztuje x zlotych, a zeszyt jest od niego o trzy zlote drozszy. Ktore wyrazenie
opisuje, ile ztotych zaplacimy za 5 dlugopisow i 2 zeszyty?

A Sx+2-3 B. S5ix +3) + 2x C.5x 4+ 2(x + 3) D.5+ 2(x — 3)

Zapisz w postaci wyrazenia algebraicznego pole figury przedstawione) na rysunku.
Phlel=f [ [ [ |
L P
B b ]
Palel= f [ [ ]

Karta odpowiedzi:
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